



## Состоялся телефонный разговор Председателя СК РФ с Мирей Матье



Мирей Матье не раз говорила о своей любви к России. И это взаимно. В советские годы кажется, что и не было тех, кто не слушал бы ее песни. По сей день она остается одной из самых популярных французских певиц в постсоветском пространстве. Она искренне и беззаветно любит музыку в самых прекрасных ее проявлениях, считая себя посланцем не только французской, но и русской песни, и никогда не отказывает в выступлениях на российских площадках. Мировое признание, красота и чистота исполнения песен Мирей Матье кроются и в глубине духовности и мировоззрения, ведь в ее жизни творчество неразрывно переплетено с верой.

В телефонном разговоре с певицей Александр Иванович Бастрыкин обсудил значимость духовной составляющей в жизни каждого человека и творчестве музыкальных исполнителей, которой порой так не хватает молодому поколению. Он поздравил певицу и всех католиков с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Рождеством Христовым, пожелав всего самого доброго и светлого.

Мирей Матье поблагодарила Председателя СК РФ за внимание к столь важным вопросам и поздравила его и всех сотрудников Следственного комитета России с наступающим Новым годом.

25 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642599>